

锚定奋斗目标 创造新的伟业

元旦献词

人民日报社论

时间的长河奔涌向前，奋斗的脚步永不停歇。走过波澜壮阔的历程，我们迎来了崭新的一年。

刚刚过去的2022年，是党和国家历史上极为重要的一年。党的二十大胜利召开，制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。

惟其艰巨，所以伟大；惟其艰巨，更显荣光。回望新时代以来这十年，有涉滩之险，有爬坡之艰，有闯关之难，在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡，我们肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。

十年砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证。坚持和完善党的领导制度体系，坚持和完善社会主义基本经济制度，坚持和完善繁荣发展社会主义先进文化的制度，坚持和完善共建共治共享的社会治理制度，坚持和完善生态文明制度体系……

十年勇毅前行，为实现中华民族伟大复兴提供了更为坚实的物质基础。实现了小康这个中华民族的千年梦想，打赢了人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，切实贯彻新发展理念，着力推进高质量发展，推动构建新发展格局，推进一系列具有全局性意义的区域重大战略，国家经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶，书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。

一路披荆斩棘，一路凯歌行进。新时代十年的伟大成就和变革，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。

当前，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。走过万水千山，我们无比清醒，实现中华民族伟大复兴必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

锚定奋斗目标、创造新的伟业，让我们保持战略定力，坚定信心和决心。当今世界，要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话，那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。

锚定奋斗目标、创造新的伟业，让我们增强历史主动，发扬斗争精神。实现中华民族伟大复兴正处于关键时期，前进的每一步都是一次知重负重的艰难攀登，都是一次攻坚克难的闯关夺隘。

锚定奋斗目标、创造新的伟业，让我们勇于担当作为，矢志团结奋斗。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。当此船到中流、人到半山之时，正需要全党全国各族人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”。

当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大。奋进在全面建设社会主义现代化国家新征程上，中国人民具有无比广阔的时代舞台，具有无比光明的发展前景，具有无比强大的前进动力。

新华社北京12月31日电

新时代书写更大荣光 新征程镌刻奋斗足迹

——习近平主席新年贺词在我市干部群众中引发热烈反响

本报记者 韩雯 徐杨 刘雅丽

新年前夕，国家主席习近平发表二〇二三年新年贺词。习近平主席铿锵的话语、殷切的关怀、深情的祝福，点燃了海内儿女的奋斗激情。

习近平主席在新年贺词中指出，面对全球粮食危机，我国粮食生产实现“十九连丰”，中国人的饭碗端得更牢了。市农业农村委所属市农业科学院农作物研究所技术干部时晓伟表示：“如果说种子是农业的‘芯片’，种质资源就是‘芯片’中的‘硅片’。”

我市召开党外人士协商座谈会

通报全市党风廉政建设和反腐败工作情况

本报讯(记者 徐丽)2022年12月30日，我市召开党外人士协商座谈会。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈福宽向各民主党派、工商联和无党派人士通报2022年度全市党风廉政建设和反腐败工作情况，并听取意见建议。

战略方针，忠实履行职责，勇于担当作为，坚定不移正风肃纪反腐，持续推动政治生态向善向好，为全面建设社会主义现代化大都市提供坚强保障。

聚焦“五大优势”“十项行动” 积极建言献策

市委统战部向党外人士通报市委经济工作会议精神

本报讯(记者 刘平 通讯员 吴跃萌)2022年12月30日，受市委委托，市委常委、市委统战部部长冀国强向党外人士通报市委经济工作会议精神。

运行整体好转、实现质的有效提升和量的合理增长贡献力量。要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，为天津高质量发展凝聚共识。

四季乐园·冰雪世界

昨日，宁河区首届冰雪嘉年华暨“四季乐园·冰雪世界”项目正式启动。占地约135亩的四季乐园项目以“四季”为主题，按照季节设置阶段活动主题，将旅游项目贯穿全年。



本报记者 孙立伟 通讯员 田雨宸 摄

中俄两国元首互致新年贺电

(上接第1版) 习近平指出，即将到来的2023年是两国全面落实中共二十大精神的开局之年，中俄关系也将迎来新的发展机遇。

合作作出重要贡献。相信通过共同努力，双方能够将两国合作提升到新的高度。同日，国务院总理李克强同俄罗斯总理米舒斯京互致新年贺电。

做好城市运行保障工作 确保群众平安祥和过节

(上接第1版) 在河西环卫机扫中心，张工慰问坚守岗位一线的环卫工人，了解人员设施配备、扫保作业范围等情况。

视频连线市应急管理局、市商务局、蓟州区政府值班负责同志，询问安全生产、市场保供、文化旅游、森林防火等情况。

为实现党的二十大确定的目标任务而团结奋斗

(上接第1版) 第四，扎实贯彻全面建设社会主义现代化国家各项部署，着力实现高质量发展。要聚焦实现高质量发展这个主题，进一步统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局。

会的机会，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会。第六，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，着力推动全面从严治党取得新成效。

托，这既是莫大光荣，又是重大责任。一是牢记“国之大者”。要时刻把事关党和国家前途命运、事关人民根本利益的大事放在心上。

天津市学雷锋志愿服务“六个一批”先进典型名单公布

79名个人、126个团队项目单位入选

本报讯(记者 孟若冰)昨天，由市委宣传部、市文明办等21个部门联合组织开展的2022年度天津市学雷锋志愿服务“六个一批”先进典型名单公布。



扫描二维码查看完整名单

2022年，我市深入贯彻落实党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记关于学雷锋志愿服务的重要指示精神，全面落实国务院《志愿服务条例》和《天津市志愿服务条例》。